3aB0O/, 0 T a
ACTBO Usaenun ana 3aropogHoro goma u ga4uun

npoun3Bo

"TH

=

Tennuua «Butasp»
13 Tpy6bl 20X20MM
Tennuua «boraTbipb»
13 Tpy6bl 30X20MM






CMUCOK HEOBXOAUMbIX UHCTPYMEHTOB

ONA MOHTAXKA TENNUyY
LY DY MTOBEPT..coucueeieinierererenenstastasessassssssssssssessessessessassasssssssssssssssssssessassasssssans Twr.
JnekTpoapens AnA NPOCBEpPIMBAHUA OTBEPCTUMA MNOA COTOBbIW MO-
JIMKAPOOHAT....cecvevieriserississsesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssesssssssses
TwT.
Butbl 13, 10, 8, 7 MM ana 60nee ObICTPON COOPKM ...urerrrreeersrenrerenens Twr.
Buta PZ3 ana wypynoB (COOPKA OPYCA) ...vverrrerrrerresersseesnseseessssssssssssssssnns 1w
Buta Ph2 gna KpenneHna NONNKAPOOHATA .....ceceerrereererssesnsessessssessssanes 1 wr.
CBepno pamametrp 5 MM anAa cBepneHua Jyr nop cuctemy
TTOIBECAuuuiureereerrrererireriresressresseessesssesssesssessesssesssesssesssessesssesssesssesssesssessesssesssesssenses 1
LUT.
Ceepno anameTp 3,5 MM gnAa cBeprieHnAa OTBEPCTMI NOA COTOBbIN NO-
JIAKAPOOHAT....veveresresenssessessasssssssssssssessessasssssssssssssssassasssssssssssssessasssssssssessasssens 2 wWr.
CrpemsAHKa 1 MmeTp AnAa NpUKpyYnBaHmMa caMopesoB
B BEPXHUE LY T cuerieiueriinensenicsensissessssiessasissessasssssssssssssassssssassssssssssssssassasses 1wt
YpoBeHb CTPOUTENbHbIN ANA BbICTaBNEHNA QYHAAMEHTA ....ceuvcereceneces 1 wr.
Tonop ANA BbIPABHUBAHUA OPYCA ..uuurerrerreereressesssssssesssssssssssssssssssssssssssssees TwrT.
HoxoBKa nnu nuna no gepeBy ANA MUNEHUA OPYCA ...vveueeurereenrereeenees TwT.
Pynetka 10 M 11 3 M N1 PA3METKY .....cueueurereeeensensensensessessessensassssssssas
Mapkep NepMaHEHTHbIN ANA PA3METKMU ...
YonuHutenb 601bLION OKOMO 20 M ...ueeeceeecerecnnnee
Kntoy HakngHon po>KKoBbi 10 MM A CToek
Kntoy HaKMAHOWN/POXKKOBDBIN 13 MM OJ1A XOMYTOB ...evueeenensensenensessssenns 2Wr.
Kntoy HakKngHOWM/POXKOBbIN 7 1 8 MM ANA 3aXKMMOB Ha TPOC (anA cucTe-
MBI TTOBECOB) «.ucvverecvrrecresrssesessssssessssssessssssssesssassessssssessssssssessssssesssssses nolwr.
fonoBkn 13,10, 8, 7 MM ANA yAOOCTBA COOPKM ...u.cvuveenerreereenerneennens nolwr.
TpeweTKa ANA YAOOCTBA COOPK .. .uurrrrrerreeeressessssssssssasssessssssssssssssssssssnes Twr.
TTACCATUIMKM coeeeererererererereresesstssssssssssesssesesesesssssssssssssssessssssssesesssesssssssssssssssnsnes 1 wr.
OTBEPTKA KPECTOBA .evevrrrerrenerssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 1w
HoX cTpountenbHbIn (KaHLEeNAPCKUA, C LUMPOKUM Nne3Buem) ana pac-
KPOA COTOBOTIO MONIMKAPOOHATA ...vuvererinreerenssessssssssesssssnsssssssassssssessassaeses TwrT.



TEMNULUA «bOlrATbIPb» U «<BUTA3b» U3 METAJUTUYMECKOTO
KAPKACA C COTOBbIM NMOJINKAPBOHATOM

Caposble Tennuubl «<boraTblpb» 1 «BUTA3b» NpegHa3HauyeHa Ana BblpalliBaHNA OBOLL-
HbIX KyNbTYP Ha AauHbIX U NpuycaeOHbIX yuyacTKax. KOHCTPYKUMA Tennunubl cneyuvasb-
HO pa3paboTaHa AnA CYpOBbIX CUONPCKMX KNMMATUYECKMX YCNOBUIA C NOBbILEHHbIMI
ocafikaMu cHera 1 cunibHbIMK BeTpamuy. OHa 6ecneuriBaeT NpocToTy cO0PKK, a CoBpe-
MEHHbIV YKPbIBHOW MaTepuan — COTOBbI NonvkapboHaT, obecneumBaeT 3ameyaTesib-
Hble NoKasaTenw no TennocbepexeHuto. Tennrua cCOCTOUT 13 METANIIMYECKOTO KapKaca,
N3roTOBNEHHOrO 3 OLMHKOBaHHOW NpodunbHON TpyObl ceueHnem 20x20 MM., eCNv 3TO
Tennuua «BntAasb» n ceyeHnem 30x20Mm., ecnm 310 Tenaunua «boratbipb». Kapkacbl Te-
NANL BbINONTHEHbI 63 CBaPOUHbIX COeANHEHUN, @ COOpKa OCYLLECTBNAETCA C MOMOLLbIO
CcoeVHUTENIbHbIX 3N1eMEHTOB, 06eCrneunBaloLLMX MaKCMMaTbHYH XeCTKOCTb coeiHU-
TesIbHOro y3na.

O6uan KomnneKTauusa Tenavy
labapuTHble pa3mepbl 6a3oBoro KommnaekTa Tennuubl 3000 x 2000 x 2310 mm. Ons
yBenmyeHna AInHbl TENAULbI CYLLEeCTBYIOT YASIMHEH WA, KpaTHble ABYM MeTpaM. 1o xe-
NaHuio TenmLa MoXeT ObITb NOOOW ANUHBI, KPaTHOW ABYM MeTpaMm.
+ 6230BbIl KOMMNEKT (3X2 M C ABYMA TopLamu);

« yAJIHEHVe Ans Tenmupl (3Xx2 M cpefiHAA YacTb Tenamupl).

2310 Mm

3000 MM —

A

ba3oBbIn KOMANEKT

2 310 Mm

| . 3000 Mm

yﬂ}'II/IHeHI/Ie ana Trennnubl




KOMIJIEKTALUA

nnactuHa (60x1910 mm)

0,45 mm

_ BA30BOrO
=
2 KOMIMEKTA
(KAPKACQ)
- 3000 mm >
Kon-
Ha3ssaHuve CeueHve TpyObI BO Bug napenus
[lyra 20x20 (BuTAa3b) 6
Y 30x20 (boraTbipb) 6
e o | zwao @ |
(1985 ) 30x20 (boraTblpb) 2
HwxHsas Topuesas 6anka | 20x20 (Butasb) 4
¢ otBepcTuaMu (1985 mm) | 20x20 (BoraTbipb) 4
BepxHss npogonbHasi 20x20 (Butasb) 4 —
6arnka (975 mm) 30x20 (Boratbipb) 4
CpepnHsia Topuesas 6anka
(910 MM — Butasb) 20x20 (Butsa3b) 4 —
(880 mm — Boratbipb) 30x20 (boratbipb) 4
Cronka asepHoro npoema | 30x20 (Butasb) 4
(1860 mm) 30x20 (boratbipb) 4
BepxHssi TopueBas 6anka
(1100 mm — BuTsizb) 30x20 (BuTAasb) 2
(1080 mm — BoraTbipb) 30x20 (boratblpb) 2
BepxHss 6anka
(1030 Mm — BuTasb) 20x20 (Buts3b) 1
(1080 mm — BoraTbipb) 30x20 (boraTblpb) 1
[opu3soHTanbHas YacTb 30x20 (Butssb) 8
nBepu (980 Mm) 30x20 (boraTtbipb) 8
Osepun
BepTukanbHas yactb 20x20 (Butsi3b) 8
asepu (850 mm) 20x20 (boraTbipb) 8 e
YronoK KOHbKOBBIN g)TL;T-,iK?:ﬁ Eﬁ::)ﬂ 4 /
(60x60x1250 mMm) 0,45 M
BeTposalyTHas OuuHKoBaHHas 3 /
cTanb TOMNLMHOM 2

*npon3BoauTeNb 0CTaBnsAeT 3a cobor npaBo 6e3 NpeABapUTENbHOTO yBeAOMIIEHNA BHOCUTb B

KOHCTPYKUMIO TeNnUbl U3SMEHEHNA, He BNnAOW K e Ha ee d)yHKLWIOHaJ'IbeIe CBOWCTBa.

5




AETAJIN KPETJIEHUA BA3OBOIO KOMIVJIEKTA

KonuyectBo Ha 6a3y

Bua Havumerosatue Butsisb | Boratbipb
- 3aknagHas 15x15x100mm -2 WT
S TpexcTop. 3aknag. KpoHwWwT. 100x100x100mm -4 Wt
A KOHBbKOBbI COEANHUTENbHbIA ANEMEHT -3 Wt
TOPLEBOW-CPEAHNIN COEANHUTENBHbIV 3NIEMEHT -4 wr.
TOPLEBOW-BEPXHUI COEANHUTENBHBIN 3N1EMEHT -4 Wt
BEPXHUIN COEAMHUTENbBHbIN ANeMeHT -2 WT.
coeguHuT. anemeHT 100x100x20mMm anga asepen -16 Wwrt.
“
Sl [ X- 06pasHbIii kpenex -4 WwT
T- 06pasHbIf Kpenex -12 wr.
' COEAMHUT. Yronok 46x46x16mm -8 wr
ﬁ:—ﬂ B | Bont M8x20, raiika M8, Laii6a -8mm -20wr | -Owm
o || B | BonT M8x30, raiika M8, Lai6a -8mm -0 wr -20 wr.
| B Bont M6x30, laiika M6, LLlain6a -6mm -8 wr. -4 wr
frem|f Bont M6x40, laitka M6, Lainba -6mm -0wr -4 wr
o Camopes co ceepriom 4,2x13Mm -300 wr. | -300 wr.
MeTtnsa ouynHkoBaHHaga MH5-60 -8 wT
N Kptovok BeTpoBoii -2 W
{F@ 3apswkka bonbluas -2 Wt
{I@ LnuHranet -2 WT.
/= | Pyuka ckoba -2 WT.
(e Camopes co ceepriom 4,2x25Mm - 230 WT. | npuoGperatorcs

©

LLlan6a kpoBenbHas 16Mm

- 230 LwuT.| OTAENBHO

*Npoun3BoAUTesNb OCTaBNAET 3a cOO0I NpaBo 6e3 NpeBapPUTENbHONO YBeOMIIEHMS BHOCUTb B
KOHCTPYKLMIO TEMINLIbI U3MEHEHNs, He BAMAIOLLME Ha ee GpYHKLMOHaNbHbIe CBOMCTBA.

6



2310 mm

KOMIJIEKTALUA

YOJIMNHEHUA
v (KAPKAC)
2000
3000 Mm
Kon-
Ha3ssaHne CeueHve TpyObl 8O Bug napenus
[yra 20x20 (BuTAa3b) 4
Y 30x20 (BoraTbipb) 4 /\
Garva c oreepormm | 2020 @) |2
(1985 M) 30x20 (boraTbipb) 2
BepxHss npogonbHasi 20x20 (Butasb) 4 ——
6anka (975 mm) 30x20 (boraTbipb) 4
BepxHssi 6anka
(1030 Mm — BuTasb) 20x20 (Butsasb) 2
(1080 mm — Boratbipb) 30x20 (boratbipb) 2
Yrornok KOHBKOBbIF cOTL;TiK?oBﬁ:_;&:;ﬁ 4 /
(60x60x1250 mm) 0,45 M

KonnyectBo Ha 6a3y
Bua HaunmeHosatue Butsisb__ | BoraTbipb
A KOHbKOBbIV COEANHUTENbHbIN 3N1EMEHT -2 W
BEPXHUI COEANHUTENbHbIV ANIEMEHT -4 wr.
AR
X- obpasHbIvi kKpenex -8 wr
e 1) T- 06pasHblii kpenex -8
E_l E Bont M8x20, Naiika M8, LLlainba -8mm - 24 wr. -0 wr
Fromem | A Bont M8x30, laiika M8, LllaiGa -8Mm -0 wr. -24 wr.
(g Camopes co csepnom 4,2x13mm -50 wr. - 50 wr.
(g Camopes co ceeprnom 4,2x25mMm =50 WT. | qpuoBperarorcs
@ Warba kposenbHas 16mMM - 50 wr. |OTAensHo

*npon3BoauTeNb 0CTaBnsAeT 3a cobor npaBo 6e3 NpeABapUTENbHOTO yBeAOMIIEHNA BHOCUTb B
KOHCTPYKLMIO TENANLIbI U3MEHEHNS, He BAnAoLMe Ha ee GpYHKLMOHaNbHble CBOMCTBA.

7




AT 1
NOAroTOBKA ®YHAAMEHTA

OnAa ycTaHOBKM Tennuubl Ha Bawem cafoBom yyacTke HEOOXOAUMO NOATrOTOBUTb GYyH-
OAaMEHT BHELUHNM pa3MepoM, COOTBETCTBYIOLMM BHELIHVM pa3mepam TeMnLbl, B Ha-
wem cnyyae 3 Ha 4 meTpa. OH MoXeT ObITb AepeBAHHbBIM, OETOHHbLIM U KUPMUYHBIM,
no Bawemy ycmoTpeHuio. B Halen Tennuue npefycMoOTpeHbl cnelunanbHble oTBep-
CTWSA B HXHUX Bankax ana KpenneHus ee K GyHAaMeHTY.

He pekomeHpyeTca ycTaHaBNMBaTb TEMAULY Ha FOMbIA FPYHT, Tak Kak 6e3 dyHaameH-
Ta He yfacTca obecneynTb XKeCTKOCTb KOHCTPYKLUUN 1 NpedoTBpaTuTb Aedopmaumio,
UTO MOXET MPUBECTM K MOpYe NOKPbITUA Tennuubl. TakKe MeTanInyeckuin Kapkac B
3emsie MOXeT CrHUTb.

B cnyuae ycTaHOBKM Tennuubl Ha ronbivi FPYHT 6e3 Hapnexallero dyHaameHTa (gepe-
BAHHOro, 6ETOHHOro UK APYroro) rapaHTMA Ha yKa3aHHbIA TOBap He pacrnpocTpo-
HAeTCA.

Pa3smepsbl HapyxHble paamepbl oyHAaMeHTa, MM.

Tennuubl, MM. W1puHa AnvHa [AvaroHanu
3x4 3000 4010 5000
3x6 3000 5990 6700
3x8 3000 7980 8525
3x10 3000 9965 10410

DyHpameHT 06A3aTeNbHO AOMKEH GbiTb BbIPOBHEH MO YPOBHIO. [lepen okoHuaTesb-
HbIM CKpenJieHnem cl)yHnameHTa n3 6pyca, Hy)KHO 3aMe-puTb gnaroHanu, OHM OOKHbI
6bITb paBHbl Mexay coboii. [locne 3Toro MOXXHO OKOHYATENIbHO CKPeNuTbL BpyC camo-
pesamu.



LLAT 2
MOHTAX OCHOBAHMA

na yno6cTBa HY>XHO MpeABapUTENIbHO Pa3foXKNUTb HUKHME MPOAOIbHbIE 1 TopLie-
Bble 6asikn C OTBEPCTUAMM NO NepuMeTpy dyHAaMeHTa.

TJ'
/
! T
//
k—0" o 1

[Janee, ¢ Nnomolbld caMOpPe30B, 3aKNAAHOrO LWTbIPA U TPEXCTOPOHHUX 3aKMafHbIX
KPOHLUTEMHOB CKPENUTb HWXHMe 6ankn 1985 mm 1 Topuesble 1480 mm). MNpensapu-
TenbHO NpopeBaem 605Tbl M6x30 B OTBEpCTUS, KOTOpble ByayT CIYXWUTb 1A Kpere-
HUA CTOeK ABepHOro npoema byayLen Tenanupl. PacctoaHre mexay 6ontamv BOmKHO
cocTaBnATb 1120MMm. 3aTem NpUKPyUMBaEM OCHOBaHKE TOPLIOB TeNMLbl K GyHAAMEHTY.




MOHTAX OCHOBAHMA

JHanee oTmeuaem mMecTa, rae OynyT pacnonaraTbCsa Ayrn. 9To POBHO cepefiviHa KaXaom
6anKy 1 CTbIKU MEXAY HUMM.

Mecrta pacnonoxeHna ayr

OTMETUTb CepeamHbl
MapKepoM 1nu
KapaHJaLuom

HapeBaem T-06pa3HbII7I KpeneXx Ha OTMeYeHHble MeCTa. bonTbl Noka He 3aTArnBaem.
Mocne NpuKpyYnBaem camopesamm HUXKHNe 6ankm K d)yHﬂaMEHTy BAOJ/Ib OCHOBaHUA
6y,qyu.le|7| Tenauubl. 310 npeaBaputTenbHoe KpernjieHne, No3ToMy 3aKpy4dnBaTb CaMO-
Pe3bl 4O KOHLa MOKa HE HY>KHO.

6onTbl M8
noka He 3aTarneaTtb

10



LUAT 3
CBOPKA AYr

Ha Bcex Ayrax oTMeTUTb Mapkepom MecCTo Kpe-

nnexHna T unm X obpasHoro xomyTa. PacctoaHune

coctasnaeTt 2000mMm OT Kpas Ayru (CO CTOPOHbI N

KOPOTKOrO NPAMOro yyacTKa) A0 PUCKN. Q@*

Ckpennsem payrn mexpay cobol wmcnonb3ys v

KOHbKOBbIV COeAVHUTENbHbIN N1EMEHT 1 Camo- &

pe3bl 4,2x13mm co cBepnom. CoeanHNTENbHbIN J

nemMeHT 3afJaéT yron coefuHeHua ayr. Oyru , S

AOJIKHbI pacnojiaratbCA BHYTPU COeANHUTENDb-

HOro 3J1eMeHTQa, Kak NoKa3aHO Ha PUCYHKe. Ca- %
MOpe3bl obA3aTenbHO 3aKpy4duBaTb C ABYX CTO-
POH.
I.UAr 4 | 3000 Mm |

YCTAHOBKA AYT HA OCHOBAHME

YcTaHaBnMBaem gyru Ha ocHoBaHwe. [1o Topuam ogeBaem Oyrv Ha 3aKagHyo TPexXcTo-
POHHETO 3aKNTaAHOI0 KPOHLLUTEHa U dUKCMpyem AByMA camopesamu 4,2x13mMm co ceep-
nom. [lyru, pacnonoraroLymecs B ceperiHe TeMuLbl BCTaBnsieM B T-06pa3Hbii

Kpenex u 3atarMBaem 6ontoBble coeauHeHus. Cnegute, yTo-

6bl Jyrn BMIOTHYIO MOAXOAWIM K HUXKHMM Gankam.

PacctoaHme mexgy gyramm 975 mm.

ep
P mep

A&N\M' 70 @3\ ST el

9’{5\\1\“’\ ‘ 9'('3“.‘”\ Z L

\\}
- oW w,
i — NS

\

L

by
”

W
.

11



AT 5
YCTAHOBKA BEPXHUX NMPOAOJIbHbIX BAJIOK

BepxHue npogonbHble 6anku AnnHON 975 MM yCcTaHaBMBaem mMexay fyramu, UCroJsib-
3ya T 1 X-06pa3Hbiii Kpenexxu. Pucka Ha Ayre COOTBETCTBYET HIKHEMY Kpalo XOMyTa.
Cnepwte, 4TO6bI 6ANKM YNMpPanuch B Byru.

4
qlz

v\““’@‘b
N‘“c@

N‘“QQL

—r N)gc‘b

LLUAT 6
CBOPKA TOPLIOB

K cTolikam gBepHOro npoema 3akpennsaem coe-
OVHWTENbHbIE YTroNKN 46x46X16MM C NOMOLLbIO NN
camope30B 4,2x13mm. 3akpennsaem CTONKK Ha
6onTbl M6x30, KOTOpble 3apaHee YCTaHOBWN
B HWXKHel TopueBoli 6anke. CBepXy Ha CTOWMKYM
NpUKnabiBaeM BEPXHIO TOpLeBylo Ganky u
ofeBaeM Ha Ayry TOpLEBOW BEPXHUIN COeaNHU-
TenbHbIN 3nemeHT. OH, Kak 6bl 06XBaTbIBaeT BCe
TpwW feTanu: gyry, CTonky u 6anky. Cnegure, uto-
6bl 6anika ynvpanacb B Ayry 1 He BbiCTyrnasna 3a
Kpad coedVHUTENbHOrO 3feMeHTa. 3akpennsa- g
em camope3ami 4,2x13MM CO CBEpioM C BHY-
TPEeHHeln CTOPOHbI Tenauubl. [Mpu NpaBuIbHOM A
MOHTa>Ke BHYTPEHHEee PacCTOAHME MeXAy CTON-
KaMu gornHo coctaButb 1000mMm. C nomolLblo
HWKHNX YrOJIKOB Ha CTOMKe OTperynupymre
BEPTUKaNIbHOCTb CTOEK M NPOBEpPbLTE PaBEHCTBO
JvaroHanen.

1860Mm

700Mm

- 30Mm

12



MNMocne npoBepKn BEPTMKANbHOCTM ABEPHbIX CTOEK U PAaBEHCTBA AUAroHasen, 3aKkpe-
nnsem cpefHve Topuesble 6anku, NCNonb3ys TOPLEBON-CPeaHNIA COeAUHNTESNbHBI
3M1EMEHT €O CTOPHBbI Ayru 1 6onT M6x30 (M6x40) co cTopoHbI cTolKu. CriegunTe, YTOGDI
CpenHas 6anka NIoTHO Npuserana K CTonKe.

Cpenusn Topuesas Ganka

Crojika aseproro npoeva

Topuesoit sepxHmit
COBAVHUTENbHLI! anemeHT

Crojika gsepHoro npoema

Croiika geeproro npoeva

Topuesoit cpepmit
coepuHAT. onewer

Huoxws Topyfesan Ganka

YctaHoBUTE  npodunbHble  TPYyObI
BHYTPb COEAUHUTENIbHOTO 3NeMeHTa
100x100x20mm. B nepsytlo ouvepegpb
BCTaBUTb Tpyby 20x20MM 1 TONbKO
notom 30x20MMm. Tpy6bl JOMKHbI 3a-
X0oAuUTb C HebonblWUM ycunuem. 3a-
dukcnpyiite camopesamu (4,2x13mm)
C OQiHOWM CTOPOHbBI (CO CTOPOHBI, rae
He GygeT npuneratb COTOBbIN MONK-
Kap6oHart). Cnegute, uTOGLI TPYOBI
NJIOTHO 1 POBHO MpUerann K BHY-
TPEHHVM HanpaBAALWKMM Kpenexa,
B NPOTMBHOM Cjlyyae AunaroHanu co-
6paHHOI iBepu He ByayT paBHbIMU.

LWAT 7

CBOPKA O BEPEM

850mMm

980MMm

150mMm
el

150mMm

3aKpenuTb NeTIM Ha COBPaHHbIX ABEPAX C MOMOLLbIO camope3oB 4,2 x 13 mm. CAMO-
PE3bl BKPYYMBATb HE B OTBEPCTWA MET/IA (T.K. npu1 3aKpbITUK ABEPU LLAAMNKU CAMO-

pe3oB byayT ynupaTbCa Apyr B Apyra).

13



LLUAT 8
YCTAHOBKA ABEPE U BETPO3ALLUTHON MIACTUHDI

[lBepwn ycTaHOBUTb TaK, 4ToObI 3a30p cBepXy 6bl1 paBeH 10MM, 3a30p MeXay ABEPAMM
- 15mMm, 3a30p cHK3Y - 15mm. Camope3sbl 4,2x13MM BKpyUMBaTb B OTBEPCTUA LIAPHNPOB.
BeTpo3sawutHaa nnactuHa 3akpenndaeTca camopesamm 4,2x13MM CO CBEPJSIOM K CTOMKe
[BEPHOro NPoéma, K KOTOPOW NPUKPYYeHbl NETNN ABEPeN, C BHYTPEHHEN CTOPOHbI Te-

nnnubl. A

10Mm

15mm

15mm

LWAT 9
YCTAHOBKA KOHbKA

B Tennuue npegycmoTpeHo ABa paga KOHbKOBOTO yrofika. [lepBbii pag 3akpennaerca
Ha Ayru ¢ nomoLblo camopesos 4,2x13mm co ceepnom. Bropown pag 3akpennsaerca K
nepBOMY psAAY NOBEPX COTOBOrO NMojiMkapboHaTa Npu NoMoLL Camope3oB 4,2X25Mm
OCTpPbIV. YIONKN JOSIXKHbI BbICTYMaTb 3a rabapunTbl KapKaca Terivubl o 50Mm ¢ Kax-
L0 CTOPOHBI. Ha HYX B AasibHeNLWeM JIXKeT COTOBbIV MOMKapboHaT.

UL

sOM

14



LWAT 10
MOHTAX BEPXHUX BAJIOK

BepxHue 6ankn Heobxoaumbl Ana NpraaHNA elle 6onbLUEn XXeCcTKOCTU KapKacy Tenim-
ubl. OHY YCTaHaBAMBAIOTCA C MOMOLLbIO BEPXHUX COeAMHUTENbHbIX dnemeHToB. Camo-
pe3bl 4,2x13MM CO CBEP/IOM BKPYUMBAIOTCA, 06A3aTENBHO, C ABYX CTO-

poH. CnepuTe 3a Tem, 4ToObl BEPXHAA
6anka MAOTHO MPU-  Bepxuss Banka
nerana kK gyram.

A —

AT 11
CBEPJIOBKA OTBEPCTUI B KAPKACE
ANA KPENNEHUA COTOBOIO NOJINKAPBOHATA

Mbl pekomeHayeM KpenuTb COTOBbIN NOMKapOOoHaT OCTPbIMM OLIMHKOBaHHbBIMI CamMo-
pe3amu ¢ npecluanboii 4,2x25MM 1 KpoBenbHbIMU LWainbamm. Camopesbl 1 KPOBeNbHbIe
Wanbbl ANA KpenneHnsa COTOBOro nonvkapboHaTa nprobpeTatoTca otaenbHo. Heobxo-
AVMMO NPOCBEPNNTb OTBEPCTUA B KapKace CBEPSIOM No meTany

AnameTpom 3 - 3,5mm. Obs3aTeNIbHO MPOCBEPIIVIBAEM .

Mo OfHOMY OTBEPCTUIO B Ayrax BbiLLe IMHUN
BEPXHUX MPOAOJIbHLIX 6anokK.

Mo Hu3y coToBbLIN
nonnkap6boHaTt < -
npuKpy4YrBaeTca " e P
KbyHOaMeHTy . .

¢ warom 300
MM,  MO3TO-
My HWKHue °
6ankn He
CBEPSIM.

Mo ayram war
oTBepcTuii 400-500Mm

Mo Topuy war
onaelogmﬁ 300-400Mm



LWAT 12

MOHTAX COTOBOI'O NMNOJINKAPBOHATA

~<~—2100MM —

~<4—1050Mm —

WW 0009

WO00 L —*

Z nadoj|
| nedo]

Z hado|
| nado)

wooee—>

qdesaf]
qdesff

qdesaff
qdes(f

F730MM>

-
-

NWNQQ | | —»'a—WNNQQ || —»

zohdoLr g
‘woJkad)]
| ahdoL &
‘woskad|

WNQO

lt—— 1360MM—

16

MoHTaXX COTOBOro nosvKap-
60oHaTa HauMHaeM C MOHTaxa
JIMCTOB Ha TOpubl Tenauupl.
Ins 3TOro HeobxoAMMO NUCT
nonukap6oHaTta pPackpouTb Mo
YKa3aHHOW CxeMe 1 pa3mepam.
Monukap6oHat pexeTca obblu-
HbIM KaHLENAPCKAM HOXOM C
OCTPbIM JIE3BMEM 3a fiBa - TPU
npoxofa HoxXa.

BHumaHue!

JInctel  cOTOBOro nonunKap-
60HaTa WMMelT 3aWMUTHbIN
cnoii ot ynbtpadroneroBoro
usnyuyenms (UV). Pacnonoxe-
HUe 3TOro CJI0A yKa3aHo Ha
3aliUTHON nNeHKe (Ta cTO-
POHa, Ha KOTOPOI1 ecTb Hag-
nucu). MaHenb Heo6xoaMo
yCTaHaBAMBaTb  3aWUTHbIM
Croem HapyXxy.

CHMMaeM MneHKy € NUCTa, Npu
3TOM 3arOMWHaeM CTOPOHY, Ha
KoTopol oHa 6bina. Jlyywe no-
METUTb €€ KapaHZaloM Wn
Mapkepom. JIncT yctaHaBnvBa-
€TCA 3aLUTHLIM CJTIOEM HapYXY.
Bblpe3aHHble MO cxeme 4acTu
nncTa pacnonaratb M 3aKpe-
NNATb, Kak NOKa3aHO Ha Cxeme.
Mpn npaBUNBHOM pacnonoxe-
HUWM YacTen nucta Bbl nonyua-
eTe OTCYTCTBME Lieneli B fBep-
HOM Npoeme.



JucT pacnonoxuts no TNneT pacnonoxuTs no

LEHTPY TPY6bI LeHTpy TpyObl
BepX. TOpL. 6arn<m: A TvcT pacnonoxuTb Bepx. Topu. 6anku
‘ ‘ ‘ Mo LieHTpY Tpy6bl
Al HWXKHEN aBepn

Jver pacnonoxmTtb  \ Jlver pacnonoXxuTb Jver pacnonoxmTtb \ Jluer Pacnonoxntb

M0 Kpato LapHUPOB N0 LIEHTPY CTOMKM M0 Kpato LapHUPOB 10 LEHTPY CTOMKM
(BABOACKOWM KPAU NINCTA) (3ABOCKOW KPAWU NNCTA)

3aKpenunTb YacTy NNCTa C NMOMOLLbIO Camope30B 4,2x25MM 1 KpoBeSibHbIX Wwaib. Mog-
pe3aTb BbICTyNaoLWMiA 3a Npeaesbl Kapkaca COTOBbIV NonvKap-6oHaT. Eciv Bbl npro6-
penuv TopueBble NPoGus 1 NIEHTbI, TO HAKJIEVBAEM TOPLIEBbIE JIEHTbI 11 YCTaHaB/IMBAEM
TopLEeBble NPOoGUNs Ha COTOBBIN NMONMKAPOOHAT, NpeABapUTENbHO NPOCBEPSIVB B NPO-
dunsx otBepcTMs griameTpom 3Mm. 1 warom 300mMm, Ans Bbixoga 06pa3oBbIBaoLLErocs
KOHAEeHCaTa BHYTPW COT OT Pa3HOCTM TemnepaTtyp BHYTPW 1 CHapy»Ku Tenauubl. Camo-
pe3bl C KPOBENbHLIMU LWAN6aMK MO HU3Y TEMIMLbI BKPYUMBaTL Yepe3 TopLieBble NMpo-
¢buns B pyHOAMEHT, UTOObI OHU He CNIETANN NPV CXOAE CHEra Unu JOXAs.

il

—— JleHTa 6e3 nepdopauunmn
--------- NeHTa ¢ nepcopauyeit

17



LWAT 13
MOHTAX OYPHUTYPbDI

MNMocne moHTaxa coToBoro nonvkapboHaTta Ha TopLax Tenauubl, 3akpennaem GypHu-
TYpY C NOMOLLbIO CaMOpPEe30B 4,2X25MM OCTPbIIA:

- WNWHraner - puKcMpyeT ABepu Mexay co6oW, KpenuTCA Ha BEPHIOK ABEPb U3HYTPU
Tennaunupbl

- 3aBMPKKa - PUKCMPYET HVXKHIOK ABEPb B 3aKPbITOM MONOKEHNUN, KPENUTCA CHapy»Ku
TENNMLbl Ha H/XKHIOK iBEPb NOBEPX COTOBOro NosiMkapboHaTta

- KPIOYOK - yeprK1mBaeT ABEPb B OTKPbITOM MONOKEHWM, KPENUTCA CHAPY»KN TENANLbI
Ha Ayry noBepx COTOBOro nosvkapboHaTta

- PyUKa - KPenuTca CHapy»Ku TenanLbl Ha BEPXHIOK ABepb NOBEPX COTOBOrO NOAU-
kapboHara.

Mbl pekomeHayem NpunoXnTb GypHUTYPY, Pa3MeTUTb 1 MPOCBEPAUTL OTBEPCTUA AN-
ameTpom 3-3,5mm. OBA3ATEJIbHO y6paTthb BClO MeTanInuecKyto CTPYKy, MonasLlyto
MeXJy COTOBbIM MonMKapboHaTOM 1 Kapkacom Tenauubl, YToObl B fanbHenlemM He
6b1510 CNejoB PXKaBNeHuA.

OtBeTHas YacTb
AN Kptoyka

BUA, M3HYTPU Tennuupl BUA CHapyxu Ha Tennuuy

18



LAl 14
MOHTAMX OCHOBHOI'O NOKPbITUA TEMJIULLbI

[lnAa MoHTaxa coToBoro nonmkapboHata no gyram Bam notpebytotca nucTbl COTOBOrO
nonukap6oHata pasmepom 3000x2100mm. Camope3bl 4,2X25MM OCTpble U KPOBENbHbIE
Wwanbbl. MoHTMpOBaTb NydLle B ABOEM. Ecnu Bbl nprobpenn Topuesble npoduna n neH-
Tbl, TO UX HEOBXOAMMO HaKNenTb nepef MoHTaXoM. C OHOW CTOPOHbI - NieHTa 6e3 nep-
¢dopauymm (cTopoHa byaeT pacnonokeHa cBepxy), C Apyron - ¢ nepdopaumeit (CTopoHa
6yneT pacnonoxeHa BHU3Y) 1 Ha Heé ofeTb TopueBoi npodunb. CnegnTe 3a TeM,4TOObI
nonvnkapboHaT Bcel NIOCKOCTbIo Npuneran K gyre. DrkcnposaTtb camopesamm Heobxo-
ZMMO C BepXY, MOCTOAHHO NOATArMBasn INCT BHU3, UTOObI 36exaTb 06pa3oBaHMe BOJH.
MNMoBepx coToBoro nonmkapboHaTa No KOHbKY 3akpenuTb yron 1250x60x60mMm camope-
30M 4,2x25MM B 3-€X TOUKax C ABYX CTOPOH.

\

<o°‘“\®

el

Bawa tennuua rorosa. Kenaem Bam xopouiero ypoxxaa!!!



sazon COTA

r. KpacHosapck, yn. TeneBusopHas, 1, ctp. 31,
nom. 18 Ten.: (391)209-08-64

r. UpkyTck, yn. KpacHokasaubs, 21,
Ten.: (3952) 29-49-92

r. AHrapck, yn. Yankosckoro,1A
Ten.: (3955)68-65-90

r. Yura, yn. OpyHse, 9
Ten.: (3022) 39-80-20

www.zavodsota.ru



